



**JASDAQ**

平成 30 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社ユタカ技研  
代表者名 代表取締役社長 黒川 勝弘  
(JASDAQ・コード7229)  
問合せ先  
役職・氏名 経理部長 大野 仁  
電話053-433-4111

## (訂正) 「平成 30 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は平成 30 年 4 月 26 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。

なお、数値データ(XBRL)については、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の発表後、連結財政状態計算書における流動負債の「未払法人所得税等」及び非流動負債の「繰延税金負債」に金額の誤りが判明したため、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正の内容

【訂正箇所】 4 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記
- (1) 連結財政状態計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度末 (2017年3月31日)	当連結会計年度末 (2018年3月31日)
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	38,171	42,377
借入金	18,136	14,191
未払法人所得税等	1,847	<u>1,550</u>
その他の流動負債	2,659	3,192
流動負債合計	<u>60,813</u>	<u>61,310</u>
非流動負債		
借入金	4,058	3,322
退職給付に係る負債	2,649	2,773
繰延税金負債	1,711	<u>1,289</u>
その他の非流動負債	846	756
非流動負債合計	<u>9,264</u>	<u>8,140</u>
負債合計	<u>70,077</u>	<u>69,450</u>

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度末 (2017年3月31日)	当連結会計年度末 (2018年3月31日)
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	38,171	42,377
借入金	18,136	14,191
未払法人所得税等	1,847	<u>2,293</u>
その他の流動負債	2,659	3,192
流動負債合計	<u>60,813</u>	<u>62,053</u>
非流動負債		
借入金	4,058	3,322
退職給付に係る負債	2,649	2,773
繰延税金負債	1,711	<u>546</u>
その他の非流動負債	846	756
非流動負債合計	<u>9,264</u>	<u>7,397</u>
負債合計	<u>70,077</u>	<u>69,450</u>

以 上